
VOTEZ Législatives
2024

Estelle
YOUSSOUFFA

Votre Députée

 Fatourani MOHAMADI

Le 30 juin 2024, vous serez invités à exprimer votre choix lors des élections législatives. Députée
sortante et candidate à ma propre succession, je sollicite votre confiance pour poursuivre avec
dévouement et passion le travail entamé au service Mayotte.

La dissolution a suspendu les travaux sur la Loi Mayotte qui devait établir l'abolition du visa territorialisé
et du droit du sol, l'égalité sociale, le projet d'un nouvel aéroport et d'une base navale militaire dans le
Nord: une fois élue, avec ma suppléante madame Fatourani Mohamadi à mes côtés, 
je m'engage à faire de mon mieux pour reprendre les négociations et faire aboutir cette loi historique
pour notre île. Mayotte a besoin de stabilité, de réponses concrètes et d'investissements.

Dans mes fonctions officielles, j'ai consacré mes efforts à mobiliser l'Etat pour notre sécurité avec
l'Opération Wambushu et l'installation d'escadrons supplémentaires de Gendarmerie; la distribution
d'eau en bouteille et la gratuité des factures d'eau, la revalorisation de l'ASPA pour nos Anciens mais
aussi la reconnaissance de Mayotte française à l'international et le bon déroulement du Pèlerinage à la
Mecque.  En deux ans, j'ai pris la parole 138 fois dans l'Hémicycle et en Commission, et j'ai signé 4
rapports parlementaires  J'ai participé à presque toutes les missions ministérielles et parlementaires à
Mayotte pour porter haut la voix de notre population et éclairer les visiteurs sur les réalités du terrain.
Dans les médias nationaux et internationaux, auprès des diplomates étrangers à Paris, j'ai travaillé à
faire connaître Mayotte, notre héritage des Sorodas et des Chatouilleuses, notre choix de rester
Français, notre exigence  légtime d'égalité et de sécurité.

Ensemble, nous avons porté haut les priorités de Mayotte: sécurité et défense de Mayotte en menant
une lutte acharnée contre l'immigration clandestine et pour notre liberté de vivre en paix. Garantir des
conditions de vie dignes pour tous a été au cœur de mon mandat en travaillant sur l'accès et la
production d'eau potable. J'ai alerté à tous les niveaux pour améliorer notre faible système de santé et
offrir une meilleure éducation à nos enfants. Le soutien aux entreprises locales et à notre agriculture a
été une priorité constante. 
 

Chères Mahoraises, chers Mahorais,
Chers Concitoyens,

Être à votre service a été un privilège: cette mission pour Mayotte, je souhaite la continuer avec
vous et pour vous. C'est pourquoi je vous demande de me renouveler votre confiance en votant
pour mon suppléante  et moi dès le premier tour.

Ensemble, poursuivons notre chemin vers un avenir meilleur pour Mayotte! 


